



宁夏建立食品生产经营单位信用档案,实施部门联合打假、区域联动协作、信息远程监管

食品经营者一次失信全区受制

监管重心下移,食品安全工作已被列入乡镇政府和街道办事处重要职责

本报讯(记者马学礼)2月19日,宁夏食品安全委员会启动今年首个整治行动:对校门两侧100米内的食品摊贩、食杂店、“小饭桌”、食品加工小作坊进行整治。伴随着这一行动,宁夏进一步加强食品安全市场监管力度,违法违规经营者将受到更为严厉的处罚。

根据一项调查,宁夏群众2013年对食品安全满意度仅为89.4%。有关工作人员分析,宁夏7.6万余家食品生产经营单位,基本呈现低、小、散、弱的特点,基层监管部门建立完善食品安全网络化监管责任体系难度较大。基于这种情况,宁夏将建立实施部门联合打

假、区域联动协作、信息远程监管、行政与司法衔接等一系列机制,加大市场监管力度,提升公众的饮食安全感。按照会议有关精神,违法经营一次失信,将全区受制。

据介绍,从现在开始,宁夏将把监管工作重心下移,在加强基层食品安全管理体系建

设以外,将食品安全工作列入乡镇政府和街道办事处重要职责内容,全面落实城市街道(社区)和乡镇农村食品安全责任。此外,还将建立政府监管、企业自律、公众参与的社会共治体系和生产经营者首负责任制以及质量安全追究责任制度。

同时,宁夏还探索建立食品民事赔偿制度,实施企业责任首付、先行赔付,倒逼生产经营者强化质量安全意识。依法公开违法违规生产经营单位“黑名单”和大中型食品生产企业的信用档案,并且全面推行有奖举报制度,鼓励群众参与监督。

央行发布2013年地区社会融资规模统计

广东北京江苏社会融资规模居前

本报北京2月20日电(记者董沛)今天,中国人民银行对外发布了年度地区社会融资规模统计,结果显示,2013年,广东、北京、江苏三省市地区融资规模最高,分别为:13826亿元、12556亿元、12070亿元。

统计数据显示,近年来我国地区社会融资规模快速增长,有力地支持了区域经济的较快发展。2013年东、中、西部地区社会融资规模分别为9.04万亿元、3.40万亿元和3.79万亿元,分别比2011年多1.39万亿元、1.10万亿元和1.29万亿元。

结果还显示,融资集中度持续下降。

2013年我国地区社会融资规模最多的前六个地区集中于东部六省市,即广东、北京、江苏、山东、浙江和上海,融资额合计占全国的37.9%,融资集中度比2012年下降1.5个百分点,比2011年下降6.2个百分点。

融资的区域不平衡状况明显改善。2013年,东、中、西部地区社会融资规模分别占同期地区社会融资规模总额的52.2%、19.6%和21.9%;东部地区占比比2011年下降6.4个百分点,中、西部地区占比分别比2011年上升2.0个和2.7个百分点。

《全国生态文明意识调查研究报告》发布

被调查者普遍担忧生态环境状况

本报北京2月20日电(记者王冬梅)环境保护部有关负责人今天向媒体公布历时一年调查研究形成的《全国生态文明意识调查研究报告》。调查反映出,被调查者普遍对当前生态环境状况表示高度担忧,最关注的问题有雾霾、饮用水安全、重金属污染等。

这位负责人表示,该报告填补了国内公众生态文明意识研究领域的空白,是一项具有科学性、前瞻性的基础性工程,对有效推进公众参与生态文明建设具有积极意义。

研究报告显示:我国公众生态文明意识呈现“认同度高、知晓度低、践行度不够”的状态,公众对生态文明建设认同度、知晓度、践

行度分别为74.8%、48.2%和60.1%;公众对建设生态文明与“美丽中国”的战略目标高度认同,78%的被调查者认为建设“美丽中国”是每个人的事,99.5%的人选择了高度关注、积极参与;公众生态文明意识具有较强的“政府依赖”特征,被调查者普遍认为政府和环保部门是生态文明建设的责任主体。

调查还发现,经济与文化水平对生态文明意识的影响较大。东部地区的知晓度、践行度要比中西部高,但认同度不如中西部;被调查者文化程度越高,知晓度越高,但认同度、践行度却不高;城市居民的生态文明意识明显高于农民。

本报北京2月20日电(记者于冠华)受春节假期因素影响,邮政行业1月同比增速有所放缓,但仍保持较高水平。今天记者获悉,1月份邮政企业和全国快递服务企业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成254.2亿元,同比增长18.7%,其中,同城业务同比增长较多。

从1月22日起,多家快递公司陆续进入“春节模式”,暂缓接单或延迟递送,春节期间的网购热潮也因此受到一定的影响。按国家邮政局的规定,快递公司春节期间不会停止营业。但实际上受到配送人员集中返乡过年等因素的影响,快递公司的运力确实已经大打折扣,快递接单、投递的能力不能与平时同日而语。国家邮政局今日发布的数据亦显示,邮政函件业务完成5.3亿件,同比下降

16.4%;包裹业务完成716.1万件,同比下降20.9%。

“春节前,店铺就停止发货了。订单只能元宵节后再发送。没有物流,我们电商都被迫停业了。”淘宝女装店卖家小姜说,每天店铺600元利润,一个春节少赚8000余元。

1月份,全国快递服务企业业务量完成8.9亿件,同比增长29.1%;其中,同城业务收入完成16.9亿元,同比增长38.3%;异地业务收入完成82.2亿元,同比增长22%;国际及

港澳台业务收入完成25.3亿元,同比增长15%。

记者联系几家快递公司获悉,春节期间留守的快递员每天工作量不减,同城业务均可及时送到。目前,各营业部工作人员基本返岗,但仍需招聘大量快递员。快递行业属于劳动密集型行业,一直处于用工短缺现象。天天快递有关负责人称,“春节后快递业务量快速回升,缺工状态明显。快递公司营运状态恢复正常还需招聘季节结束后。”

“中国PX发展论坛”4月将在京举行

本报讯(记者杜鑫)由中国科学技术协会科学技术普及部、中国化工学会和中国化工信息中心共同举办的“中国PX发展论坛”将于4月10-11日在京举行。论坛将集中探讨对二甲苯(PX)的公众认知、规划布局、技术创新、安全生产以及PX企业的社会责任等话题,以促进PX产业的健康发展。

据介绍,由于各地陆续发生的公众抵制PX项目事件,引起了全社会的高度关注。如何揭开PX的“神秘面纱”,解惑公共安全疑虑;如何在承担社会责任的同时,探讨当前PX的战略规划、产业市场和技术创新……都成为当前社会、行业和PX业界亟须解决的问题。

侯马车务段综合治理保春运稳定有序

本报讯侯马车务段在春运期间和全国“两会”到来之前,全面加强治安综合治理工作,确保铁路运输和人民群众生命财产安全,维护社会和谐稳定。

该段由管内各站负责人负责,加强对所辖范围的巡视检查,主动与驻站公安、片区铁路派出所建立联系制度,狠抓安检检查“五道防线”,强化对站场的巡视检查,每天至少昼夜各一次,及时发现安全隐患。

该段发动全体职工不间断开展治安安全隐患排查,对发现的护网破损、电缆裸露、站场封堵不严等线路设备设施安全隐患,立即进行整改。同时认真排查内部不稳定因素,对涉及社会稳定的重要情况,做到“早发现、早报告、早预防、早处置”。(安晓亮)

海西州消费者协会荣获全国消费维权先进单位

本报讯(特约记者邢生祥 通讯员王保君)日前,青海省海西蒙古族藏族自治州消费者协会被授予全国消费维权先进单位荣誉称号,这标志着海西州消费维权工作跨上了新的台阶,实现了新的突破。

据悉,该州消费始终发扬“地域落后,维权效能不落后;海拔偏高,维权水平更要高”的精神,围绕“维权为本、监督为重、调解为先、创新为要、制度为基”的总体思路,不断强化消费维权,优化消费环境,调处了一大批在全省乃至全国具有典型性和影响性的大型投诉案件,推出了一系列在全省乃至整个西北地区具有开拓性和创造性的举措。



太原:大规模城建催热“柜族”

2月19日,山西太原,一座集装箱租赁房屋矗立在改造工地上。山西太原在经历了2013年大规模城中村拆除及道路改造后,2014年该市又有多条道路改造和建设项目启动。大规模的城市建设推动了住人集装箱租赁热,建筑工地每天只需支付6元人民币租金,便可以让工人住上实用的集装箱房,这种“柜族”房屋在该市郊区随处可见。

韦亮 摄

春节期间同城快递热 节后快递企业招聘忙

16.4%;包裹业务完成716.1万件,同比下降20.9%。

“春节前,店铺就停止发货了。订单只能元宵节后再发送。没有物流,我们电商都被迫停业了。”淘宝女装店卖家小姜说,每天店铺600元利润,一个春节少赚8000余元。

1月份,全国快递服务企业业务量完成8.9亿件,同比增长29.1%;其中,同城业务收入完成16.9亿元,同比增长38.3%;异地业务收入完成82.2亿元,同比增长22%;国际及

港澳台业务收入完成25.3亿元,同比增长15%。

记者联系几家快递公司获悉,春节期间留守的快递员每天工作量不减,同城业务均可及时送到。目前,各营业部工作人员基本返岗,但仍需招聘大量快递员。快递行业属于劳动密集型行业,一直处于用工短缺现象。天天快递有关负责人称,“春节后快递业务量快速回升,缺工状态明显。快递公司营运状态恢复正常还需招聘季节结束后。”

和 你 在 一 起

和,是亲密分享。是随时唤起旧日的难忘和今天的精彩,和是在身边,和是共同经历。和是现在,更是未来,我们不断创新,让你和你所珍视的一切更亲近。

移动4G,国际主流,快人一步

4G LTE

and 和

中国移动
China Mobile
www.10086.cn

10086